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Prva naloga je vodovod
V Pijavi Gorici tačas poteka vse v znamenju

priprav na sanacijo krajevnega vodovoda, ki je še
vedno najresnejši problem v kraju. Vodovodno
omrežje, ki so ga zgradili leta 1970samikrajani,je
namreč docela dotrajano in nujno potrebno obno-
ve, nato pa naj bi ga prevzel mestni vodovod
(temu sicer že od leta 1987 plačujejo vodo). Pred-
računska vrednost sanacijskih del je 6,5 milijona
tolarjev. Za vodovod so dobili tudi upravljalca,
medtem ko je zanj vse do izpred šestih let pridno
skrbel vodovodni odbor. Iz dotrajanega omrežja
za povrh v sušnem času oskrbujejo (z dvema
avtocisternama) še Smrjene, Vrh nad Želimljami
in Gradišče. Letno prepeljejo prek 600 cistern
vode, v letošnjih prvih dveh mesecih pa so jo
pripeljali že prek 100 cistern. Prav zato je gradnja
novega vodovoda v teh ogroženih krajih več kot
potrebna.

Nadležna divja odlagališča
V senci vodovodaostaja kopica drugih perečih

problemov v kraju. Žal tudi varstvo okolja. V kra-

jevni skupnosti imajo registriranih kar 9 divjih
odlagališč, ki jih od marca letos skušajo sanirati
tudi prek javnih del. Imajo tudi dva uradna odla-
gališča s kontejnerji, več konterjnerjev pa si za
zdaj žal ne morejo privoščiti, ker jih Snaga eno-
stavno nima, nam je vedel povedati predsednik
sveta KS Pijava Gorica Peter Pal. Odpiake in
divja odlagališča vse resneje ogrožajo vodno zajet-
je Brezova noga, ki napaja krajevni vodovod, pa
tudi nove potencialne vodne vrtine. Zato bi radi
v kraju čimprej asfaltirali preostale makadamske
poti (skupno itnajo še kakih 2.200 metrov maka-
dama). Vodni viri, pa tudi divja odlagališča se
nahajajo na propustnem kraškem terenu, zato je
ogroženost vode razumljivo še toliko večja.

Kar zadeva preskrbo z osnovnimi potrebščina-
mi, krajani Pijave Gorice nimajo pripomb. Poleg
stare trgovine zraven sedeža KS, je predlani zaži-
vela še zasebna samopostrežna, zraven nje pa so
dobili še bife. Za mlade urejajo igrišče za košarko
in ustanavljajo športno društvo, tako da se bodo
lahko poslej rekreirali na prometno varnem pro-
storu.


